

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Игорь

**Возраст:** 74

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 24.01.2018 17:06:50

**формирования заключения врача:** 25.01.2018 21:48:14

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/295872/answer/295890>



## Заключение врача

Добрый день! 1. Не могу комментировать лечение заочно, но болевые ощущения при мочеиспускании не всегда являются признаком острого простатита. Острый простатит сопровождается острейшими болями, от которых пациент может потерять сознание, высокой температурой до 39 гр. Не думаю, что у Вас было такое состояние. 2. Точно могу сказать, что ни Афала, ни Простамол не приведут к ухудшению состояния, тем более к развитию аденомы и других заболеваний простаты. 3. Вероятнее всего, у Вас патологический процесс развивается длительное время - об этом говорят высокие цифры ПСА. При первом же анализе ПСА выше 4 нг/мл надо было выполнять биопсию простаты. Думаю, что каждый уролог, увидев такие показатели Вас на биопсию направлял и не один раз. 4. Вам надо как можно быстрее обратиться на прием к урологу или онкоурологу для дообследования и принятия решения о лечении. 5. Могу рекомендовать обратиться к главному урологу Новосибирской области, профессору Феофилу Игорю Викторовичу - он принимает в Областной больнице, в урологическом отделении. Можете сослаться на мою рекомендацию.